

PROJEKTINFORMÁCIÓK

GINOP PLUSZ-1.2.3-21-2022-02435 „Vállalkozásfejlesztés a Thermálgűrű Kft-nél”

A kedvezményezett neve:

Thermálgűrű Turisztikai és Vendéglátó Kft

A fejlesztés tárgya, célja:

A támogatás tárgya a(z) „Vállalkozásfejlesztés a Thermálgűrű Kft-nél” című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített Projekt elszámolható költségeinek az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból feltételesen vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A támogatás célja a mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása a hátrányos helyzetű régiókban.

A szerződött támogatás összege:

69 298 294 Ft, azaz hatvankilencmillió-kétszázkilencvennyolcezer-kétszázkilencvennégy forint

A projekt tervezett befejezési dátuma, (ha megvalósult, akkor a tényleges befejezés dátumára csere):

2023.04.29.

A projekt tartalmának részletes bemutatása:

A projekt Thermálgűrű Turisztikai és Vendéglátó Kft vállalkozás lovas oktatási tevékenységének fejlesztésére irányul. A projekt fő tevékenységeihez az eszközbeszerzés és ingatlan átalakítás sorolható. A megvalósítási helyszínek egyikén tetőtér kerül átalakításra míg a másikon az épület véglezárása történik meg. Ezen kívül okos zár, illetve kamerarendszer kerül kialakításra. A beszerzendő laptopok a teljes beléptető és kiszolgáló rendszer nyilvántartására, nyomon követésére, az új szolgáltatásokat tárolására és értékesítésére fog szolgálni, valamint a vállalatirányítási rendszer futtatására egy meglévő és egy új munkavállaló számára. Az Okosporszívó a tetőrében lévő öltözők takarítására fog szolgálni. Beszerzésre kerül egy mosógép és egy szárítógép melynek funkciója, hogy a lovaglás után az ügyfelek ki tudják mosni a ruháikat. Az italautomata és a kávégep az ő igényeiknek a kiszolgálására kerül beszerzésre. A fejlesztés során mindkét megvalósítási helyszínen napelem kerül elhelyezésre.

A projekt hozzájárul a vállalkozás növekedési potenciáljának javításához, gazdasági teljesítményének erősítéséhez azáltal, hogy technológia fejlesztést valósít meg, javítja a vállalkozás eszköz- és infrastrukturális ellátottságát. Ezek mind hozzájárulnak a hazai gazdaság hosszú távú fenntartható növekedésének biztosításához. A projekt megvalósítása során a Thermálgűrű Turisztikai és Vendéglátó Kft betartja a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat.